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ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO

MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA   YYY   TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS   DDDEEE   LLLAAA   PPPEEESSSCCCAAA   
 

 
 
 

Curso académico 2011/2012 
 
 
 
 

 
 

Curso académico 
2011/2012 

 
 

Índice de 
participación 

(%) 

 
 

Grado de 
satisfacción general 

(Sobre 7) 

Grao de satisfacción do profesorado 
Resultado por indicadores 

Planificación e 
desenvolvemento do 

ensino 

 
Servizos de apoio ao 

estudante 

 
Recursos de apoio ao 

ensino 

 
Estudantado 

TOTAL (Grao) 30,19 4,09 4,03 3,67 4,82 3,82
Máster Universitario en 
Ciencia e Tecnoloxía de 

Conservación de 
Produtos da Pesca 

 
19,05 

 
5,57 

 
5,19 

 
5,00 

 
5,85 

 
5,82 

TOTAL (Máster) 25,33 6,11 5,93 5,71 6,21 6,21
TOTAL (Grao + Máster) 27,34 5,39 5,09 5,10 5,57 5,55

TOTAL (Ciencias) 29,49 5,64 5,55 5,15 5,88 5,66
TOTAL (UVigo) 34,84 5,61 5,54 5,15 5,80 5,64



ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO

MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA   YYY   TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS   DDDEEE   LLLAAA   PPPEEESSSCCCAAA   
 

 
 
 

Curso académico 2012/2013 
 
 
 
 

 
 

Curso académico 
2012/2013 

 
 

Índice de 
participación 

(%) 

 
 

Grado de 
satisfacción 

general (Sobre 7) 

Grao de satisfacción do profesorado 
Resultado por indicadores 

Planificación e 
desenvolvemento 

do ensino 

 
Servizos de apoio ao 

estudante 

 
Recursos de 

apoio ao ensino 

 
Estudantado 

TOTAL (Grao) 24,32 5,06 5,13 5,27 5,45 4,98
Máster Universitario en 
Ciencia e Tecnoloxía de 

Conservación de 
Produtos da Pesca 

 
14,29 

 
3,90 

 
4,99 

 
6,00 

 
5,59 

 
5,43 

TOTAL (Máster) 16,98 5,33 5,18 5,11 5,95 6,03
TOTAL (Grao + Máster) 20,00 5,15 5,15 5,20 5,70 5,63

TOTAL (Ciencias) 23,49 5,70 5,59 5,30 5,88 5,79
TOTAL (UVigo) 31,43 5,71 5,59 5,27 5,81 5,82



ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO

MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA   YYY   TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS   DDDEEE   LLLAAA   PPPEEESSSCCCAAA   
 

 
 
 

Curso académico 2013/2014 
 
 
 
 

 
 

Curso académico 
2013/2014 

 
 

Índice de 
participación 

(%) 

 
 

Grado de 
satisfacción 

general (Sobre 5) 

Grao de satisfacción do profesorado 
Resultado por indicadores 

Planificación e 
desenvolvemento 

do ensino 

 
Servizos de apoio 

ao estudante 

 
Recursos de apoio 

ao ensino 

 
Estudantado 

TOTAL (Grao) 55,56 4,85 4,99 4,55 5,65 4,45
Máster Universitario en 
Ciencia e Tecnoloxía de 

Conservación de 
Produtos da Pesca 

 
42,11 

 
6,38 

 
6,43 

 
6,25 

 
6,23 

 
6,40 

TOTAL (Máster)    
TOTAL (Grao + Máster) 54,10 5,16 5,20 4,61 5,81 4,90

TOTAL (Ciencias)    
TOTAL (Uvigo) 36,43 5,57 5,52 5,17 5,69 5,59



ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO

MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA   YYY   TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS   DDDEEE   LLLAAA   PPPEEESSSCCCAAA   
 

 
 
 

Curso académico 2014/2015 
 
 
 
 

 

Curso académico 
2014/2015 

 
Índice de 

participación 
(%) 

Grado de 
satisfacción 

general 
(Sobre 7) 

Grao de satisfacción do profesorado 
Resultado por indicadores

Obxectivos e 
competencias 

Planificación e 
desenvolvemento 
das ensinanzas 

Recursos 
humanos 

Recursos 
materiais e 

servizos

 
Resultados Orientación ao 

estudantado 
Xestión da 
calidade 

TOTAL (Grao) 71,01 3,67 3,30 3,57 3,61 4,07 3,43 3,66 3,37 
Máster Universitario en 
Ciencia e Tecnoloxía de 

Conservación de 
Produtos da Pesca

 
48,08 

 
3,88 

 
4,16 

 
3,73 

 
4,22 

 
3,98 

 
4,07 

 
3,91 

 
3,68 

TOTAL (Máster)    
TOTAL (Grao + Máster) 64,90 3,64 3,85 3,50 3,74 4,05 3,52 3,65 3,33 

TOTAL (Ciencias) 49,42 3,98 4,18 3,96 4,00 4,12 3,90 3,88 3,82 
TOTAL (UVigo) 44,42 4,03 4,19 4,05 3,96 4,09 3,98 3,96 3,89 
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ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO

MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA   YYY   TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS   DDDEEE   LLLAAA   PPPEEESSSCCCAAA   
 

 
 
 

Curso académico 2011/2012 
 
 
 

 
 

Curso académico 
2011/2012 

 

Índice de 
participación 

(%) 

 

Grado de 
satisfacción 

general (Sobre 7) 

Grao de satisfacción do alumnado 
Resultado por indicadores 

Proceso de 
selección, 
admisión e 
matriculación 

Colectivos 
implicados na 
orientación 

 
Mobilidade 

Planificación e 
desenvolvemento 

do ensino 

Recursos de 
apoio ao 
ensino 

Actividade 
docente do 
profesorado 

TOTAL (Grao) 21,93 4,46 4,28 3,00 2,06 3,78 4,09 4,62 
Máster Universitario en 
Ciencia e Tecnoloxía de 

Conservación de 
Produtos da Pesca 

 
22,22 

 
5,30 

 
6,13 

 
5,50 

 
2,00 

 
4,14 

 
4,31 

 
5,59 

TOTAL (Todos los 
Másteres) 25,93 5,41 5,75 4,20 3,33 4,34 4,21 5,68 

TOTAL (Grao+ Máster) 22,70 4,65 4,68 3,24 2,25 3,89 4,12 4,82 
TOTAL (Ciencias) 15,69 4,92 4,85 3,78 3,96 4,22 4,83 5,02 

TOTAL (UVigo) 18,87 4,83 4,83 3,73 3,99 4,09 4,59 4,94 



ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO

MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA   YYY   TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS   DDDEEE   LLLAAA   PPPEEESSSCCCAAA   
 

 
 

Curso académico 2012/2013 
 
 
 

 
 

Curso académico 
2012/2013 

 

Índice de 
participación 

(%) 

 

Grado de 
satisfacción 

general (Sobre 7) 

Grao de satisfacción do alumnado 
Resultado por indicadores 

Proceso de 
selección, 
admisión e 
matriculación

Colectivos 
implicados na 
orientación 

 
Mobilidade 

Planificación e 
desenvolvemento 

do ensino 

Recursos de 
apoio ao 
ensino 

TOTAL (Grao) 9,88 4,29 5,12 2,33 2,58 4,10 5,03
Máster Universitario en 
Ciencia e Tecnoloxía de 

Conservación de 
Produtos da Pesca 

 
22,58 

 
5,36 

 
5,93 

 
4,71 

 
3,00 

 
5,37 

 
5,46 

TOTAL  (Máster) 21,88 4,49 5,30 3,80 2,83 4,46 4,58
TOTAL (Grao + Máster) 12,22 4,36 5,19 2,92 2,67 4,23 4,86

TOTAL (Ciencias) 12,18 4,36 4,89 3,72 3,77 4,21 4,68
TOTAL (UVigo) 16,27 4,26 4,87 3,71 3,99 4,10 4,50



ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO

MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA   YYY   TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS   DDDEEE   LLLAAA   PPPEEESSSCCCAAA   
 

 
 

Curso académico 2013/2014 
 
 
 

 
 

Curso académico 
2013/2014 

 

Índice de 
participación 

(%) 

 

Grado de 
satisfacción 

general (Sobre 7) 

Grao de satisfacción do alumnado 
Resultado por indicadores 

Proceso de 
selección, 
admisión e 
matriculación

Colectivos 
implicados na 
orientación 

 
Mobilidade 

Planificación e 
desenvolvemento 

do ensino 

Recursos de 
apoio ao 
ensino 

TOTAL (Grao) 19,29 4,52 4,87 3,83 3,00 4,39 5,02
Máster Universitario en 
Ciencia e Tecnoloxía de 

Conservación de 
Produtos da Pesca 

 
40,00 

 
4,44 

 
6,00 

 
2,67 

 
3,29 

 
4,41 

 
4,43 

TOTAL (Máster)  
TOTAL (Grao + Máster) 21,67 4,47 5,20 3,43 3,00 4,34 4,86

TOTAL (Ciencias)  
TOTAL (UVigo) 17,54 4,30 4,88 3,78 4,01 4,17 4,51



ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO

MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA   YYY   TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS   DDDEEE   LLLAAA   PPPEEESSSCCCAAA   
 

 
 
 

Curso académico 2014/2015 
 
 
 

 

Curso académico 
2014/2015 

 
Índice de 

participación 
(%) 

 
Grado de 

satisfacción 
general (Sobre 7) 

Grao de satisfacción do alumnado 
Resultado por indicadores 

Obxectivos e 
competencias 

Orientación ao 
estudantado 

Planificación e 
desenvolvemento 
das ensinanzas 

Recursos 
materiais e 

servizos 

 
Resultados Xestión da 

calidade 

TOTAL (Grao) 21,54 2,90 3,36 2,77 2,76 3,34 3,00 2,53 
Máster Universitario en 
Ciencia e Tecnoloxía de 

Conservación de 
Produtos da Pesca 

 
52,00 

 
3,88 

 
3,77 

 
3,45 

 
3,33 

 
4,05 

 
4,15 

 
4,00 

TOTAL  (Máster)  
TOTAL (Grao + Máster) 29,41 3,33 3,50 3,10 3,27 3,67 3,57 3,22 

TOTAL (Ciencias) 35,31 3,23 3,53 2,94 3,07 3,71 3,42 3,20 
TOTAL (UVigo) 25,17 3,05 3,40 2,72 3,06 3,33 3,24 2,92 
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MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA YYY TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   
CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS DDDEEE LLLAAA  PPPEEESSSCCCAAA      

 

 

ENQUISAS DE SATISFACCIÓN. 

Curso Académico 2014/2015 
 
 

RESPOSTAS A PREGUNTAS ABERTAS. 
 
 
 

Nas seguintes táboas, se recollen os resultados obtidos. 
 
 

PARTE 1: ALUMNADO 
 

Número total de alumnos que contestaron a enquisa: 8. 
 
 
 

Preguntas Respostas 
En xeral, que é o que máis valoras da 
titulación?. 

A calidade do persoal docente. 

Todo. 

Prácticas en empresa. 

Interrelación co mundo laboral e 
empresarial. 

Segundo a túa opinión, que melloras 
consideras que se deberían  incorporar 
á titulación?. Podes incluír 
comentarios ou matizacións ás 
valoracións do cuestionario. 

Maior número de clases prácticas 

Problemas para pedir becas do 
ministerio o non ser un máster de 

dous anos académicos. 
Horario académico. 

Máis visitas a empresas. 

Máís prácticas en empresa. 

Maior coordinación, dinamismo e 
motivación dos docentes. 



MMMÁÁÁSSSTTTEEERRR   EEENNN   CCCIIIEEENNNCCCIIIAAA YYY TTTEEECCCNNNOOOLLLOOOGGGÍÍÍAAA   DDDEEE   
CCCOOONNNSSSEEERRRVVVAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE PPPRRROOODDDUUUCCCTTTOOOSSS DDDEEE LLLAAA  PPPEEESSSCCCAAA      

 

 

PARTE 2: PROFESORADO. 
 

Número total de profesores que contestaron a enquisa: 10 
 
 
 

Preguntas Respostas 
 

En xeral, que é o que máis valoras da 
titulación? 

Relación directa co sector empresarial. 
Aplicación práctica dos coñecementos 

adquiridos. 
Ensinanza pertinente e de alto nivel. 

Relación colaborativa alumno-profesor. 
 
 
 
 
 

Segundo a túa opinión, que melloras 
consideras que se deberían  incorporar á 
titulación? Podes incluír comentarios ou 

matizacións ás valoracións do 
cuestionario 

Maior número de prácticas e traballos e 
menos clases teóricas. 

Prácticas en grupos máis reducidos para 
que todos poidan manipular o 

instrumental analítico. 
A coordinación entre as materias. 

Non aceptar alumnos que non teñan un 
mínimo de compromiso e interese.

Aumentar o temario e o número de horas 
de docencia en determinadas 

asignaturas. 
A docencia teórica dunha mesma 
asignatura non debería estar tan 

concentrada. 
Eliminar a avaluación de alumnos con 

exámes tipo test. 
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